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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Áta da Décima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos quinze (15) 

dias do mês de setembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede 

da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite 
Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira, José 

Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Raimundo Nonato de Td 
Lopes, Ronaldo José da Silva, Rodrigo Teixeira Coelho de dá 
Araújo, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Mour 

Lima, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os 

vereadores: Augusto César Rodrigues Durando, Gaturiano Pires da 

Silva, Maria Elena de Alencar e Osório Ferreira Siqueira justificaram 

suas ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária 
e o vereador Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, 

capitulo 100. Ato contínuo, o segundo secretário em exercício, vereador 
Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 

foi aprovada por unanimidade (10 x 0). Dando continuidade ao Pequeno 
Expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 

do expediente externo e interno. O edil Elismar Gonçalves apresentou / 

requerimento verbal “voto de profundo pesar” pelo falecimento da 
Senhora Maria Herenita de Araújo Barros. O vereador Manoel da 
Acosap, subscrito por toda Casa fez requerimento verbal de “Moção de 
congratulações” pela passagem do Dia de Nossa Senhora das Dores, 
comemorado nesse dia 15/09, padroeira do Distrito de Rajada e d 
cidade de Caruaru. Após as discussões, as matérias do expediemte 
interno foram aprovadas por unanimidade (16 x 0). Na Ordem doDia, 
o Presidente colocou para deliberação em bloco as seguintes matéri 

Projeto de Lei do Legislativo nº 061/2022 —- Dá denominação ao Ce 
Municipal de Educação Infantil do Bairro Fernando Idalino Bezerra — 

CMEI - Maria Anunciada de Oliveira - Autor: Capitão Alencar e 
Projeto de Lei do Legislativo nº 071/2022 —- Dá denominação ao Centro 
Municipal de Educação Infantil no Loteamento Nova Petrolina, no 

bairro Jardim Petrópolis - CMEI — Izanice Nascimento Santos Sol 

Posto - Autor: Josivaldo Barros, subscrito pelos vereadores ENE 
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José da Silva e Wenderson de Menezes Batista. Submetidos à 
apreciação do plenário em primeira discussão e votação, com pedido de 
dispensa de interstício dos vereadores presentes da primeira para a 

segunda discussão e votação, foram os projetos aprovados em bloco por 
unanimidade (18 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os edis: 

Gilmar Santos, Diogo Hoffmann, Samara da Visão, Josivaldo Barros, 
Capitão Alencar, Marcos Maciel, Ruy Wanderley, Júnior do 

Manoel da Acosap, que abordaram assuntos de interesse da nô 
população e fizeram reivindicações aos órgãos competentes. O veread 

Gilmar Santos apresentou uma demanda apresentada por jovens quê 

fazem parte das bandas de fanfarras de nossa cidade; na oportunidade 

  

    

    

   

  

Hoffmann anunciou a participação do cantor gospel Fernandinho, diá %g 
19 de setembro, em comemoração ao aniversário de nossa cidade. A 

vereadora Samara da Visão lamentou a morte de uma criança de cinco 
anos, morador do N-6; segundo a vereadora, a criança foi transferida 

do IMIP para Recife, mais infelizmente a criança Daniel veio a óbito; na — 
oportunidade, a vereadora deixou registrado um “voto de profundo” 
pesar a família dessa criança. Alguns vereadores da situação usaram 

da palavra para registrar alguns eventos que serão realizados em 

comemoração ao aniversário de Petrolina e outros eventos que serão 
realizados nesse período de comemoração de nossa cidade. O presidente 

AÁerolande Cruz solicitou do líder do governo, vereador Diogo Hoffmann LP 

  

que intervenha junto ao Poder Executivo, a solicitação do vereador 

Gilmar Santos, que trata do transporte para a deslocação dos grupos de 
fanfarras de Petrolina, para o desfile do dia 21 de setembro. Nada mais 
a tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a sessão ordinária, 
convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 27 

de Setembro de 2022, às 09h fnove horas) nesta Câmara Municipal. E, 

para os efeitos legais, foi lavrada preseríte ata, que após lida e aprovada 
vai assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 27 
de setembro de 2022. 

  

     

    

Manoel Aníônio Coelho Neto 
[ºVice-Presidente 

27] 
Zenildo es da Silva Rodris de A. 
2ºVice-presidente em Exercício 1º Secretário 
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Aerolande Amós da Cruz 
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Gaturiúno Pires da Silva 

2º Secretário/em Exercício 

Antônio os €. Costa 
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Raimundo! Nonato deiS. Lopes 

      

Alex San e Jesus Gomes 

iai R. Dirando 

Diogo Sil ffmann 

    

   
Elismar Go ves Álves 

José aldo de AlEima 

Maria Elen car 

Samara Mirely de M. Lima


